
Qu’avez-vous	pensé Inadapté Plutôt	
insatisfaisant

Satisfaisant Très	
satisfaisant

Du	niveau	global	de	la	formation 5 82 87
De	son	adéquation	avec	les	objectifs	initialement	fixés 2 2 83 87
De	l’apport	immédiat	pour	votre	poste 3 6 78 87
Du	rythme 3 5 79 87
Du	contenu	 5 82 87
Des	qualités	pédagogiques	de	l’animateur 9 78 87
De	la	disponibilité	de	l’animateur 87 87
De	votre	niveau	par	rapport	à	celui	du	groupe 2 2 83 87
Des	supports	de	formation	transmis 7 80 87
De	l’organisation	matérielle	et	des	conditions	d’accueil 1 86 87

10 42 818 870
MOYENNE	SATISFACTION		2018-19	en	% 0,00% 1,15% 4,83% 94,02%

128

Qu’avez-vous	pensé Inadapté Plutôt	
insatisfaisant

Satisfaisant Très	
satisfaisant

Du	niveau	global	de	la	formation 12 116 128
De	son	adéquation	avec	les	objectifs	initialement	fixés 1 13 114 128
De	l’apport	immédiat	pour	votre	poste 4 15 109 128
Du	rythme 3 14 111 128
Du	contenu	 3 12 113 128
Des	qualités	pédagogiques	de	l’animateur 2 126 128
De	la	disponibilité	de	l’animateur 1 127 128
De	votre	niveau	par	rapport	à	celui	du	groupe 4 10 114 128
Des	supports	de	formation	transmis 13 115 128
De	l’organisation	matérielle	et	des	conditions	d’accueil 2 11 115 128

17 103 1160 1280

MOYENNE	SATISFACTION	2018-19	en	% 0,00% 1,33% 8,05% 90,63%

66

Qu’avez-vous	pensé Inadapté Plutôt	
insatisfaisant

Satisfaisant Très	
satisfaisant

Du	niveau	global	de	la	formation 7 59 66
De	son	adéquation	avec	les	objectifs	initialement	fixés 9 57 66
De	l’apport	immédiat	pour	votre	poste 8 58 66
Du	rythme 1 7 58 66
Du	contenu	 3 63 66
Des	qualités	pédagogiques	de	l’animateur 1 65 66
De	la	disponibilité	de	l’animateur 1 65 66
De	votre	niveau	par	rapport	à	celui	du	groupe 2 8 56 66
Des	supports	de	formation	transmis 5 61 66
De	l’organisation	matérielle	et	des	conditions	d’accueil 7 59 66

3 56 601 660

MOYENNE	SATISFACTION	2020-21	en	% 0,00% 0,45% 8,48% 91,06%

MOYENNE	DE	SATISFACTION	SUR	LES	TROIS	DERNIÈRES	ANNÉES	 91,90%

SYNTHÈSE	"ÉVALUATION	DES	FORMATIONS"	2020-2021
66	stagiaires

AVIS	SUR	LA	FORMATION		REALISEE

AVIS	SUR	LA	FORMATION		REALISEE

SYNTHÈSE	"ÉVALUATION	DES	FORMATIONS"	2018-2019
87	stagiaires

SYNTHÈSE	"ÉVALUATION	DES	FORMATIONS"	2019-2020
128	stagiaires

AVIS	SUR	LA	FORMATION		REALISEE


